
Kapás Csilla  

A németországi gyakorlat egy nagyon nagy élmény volt számomra.  

 A munkahelyen sokat tanultam a növényekről, annak latin neveiről, ültetéséről 

és még a talajfertőtlenítésről is. Mivel a Botanikus Kertben szabad járásunk 

volt, a séták során sok - számomra új - növénnyel ismerkedtem meg. Az első 

napon a Viktória-házban voltam, az ottani növényeket gazoltam, és igazgattam 

a köztük lévő föld- illetve kavicságyat. Az utána követő napokban a Schmuckhof 

részen egynyári virágokat szedtünk fel az ágyásokból. A második hét felétől 

árvácskát, tulipánt, violát és más hidegtűrő növényeket ültettünk. Az utolsó hét 

első két napjában a System területen dolgoztam. Az ottani növényeket 

metszettem és területét gazoltam. Az utolsó napon a System egyes területéről 

felszedett földből kellett a virághagymákat kiválogatnom.  

 A hétvégék nagyon mozgalmasak voltak. A három hétvégén voltunk a 

Schatzkammer-ben (kincstár), Rezidenz-ben, Rezidenzteater-ben, Károly-

kapunál, Sétálóutcán, Marianplatz-on, Új Városházánál, Régi városházánál, 

megnéztük 11 órakor az órajátékot, Alter Peter templomot is megnéztük, volt, 

aki felment a kilátóba. A Miasszonyunk templomát is megnéztük, ami München 

jelképe, Viktualien piacot is körbejártuk, kívülről megnéztük a királyi sörfőzdét a 

Hofbräuhaus-t. Sétáltunk az Hofgarten-ben, az Angol parkban ott láttuk a Kínai 

tornyot. Megnéztük az Isar-kaput és körbejártuk a Német Múzeumot. Jártunk 

az Olimpia parkban, felmentünk az Olimpia-torony tetejére és úsztunk az 

Olimpia Uszodában is. Megnéztük a Theatiner templomot és Földesurak 

csarnokát. Elnéztünk a Teréz-mezőre, bebarangoltuk az Oktoberfest területét, 

megnéztük a Bavaria –szobrot és felmentünk a fejébe, körbejártuk a Hősök 

csarnokát körülötte. Megnéztük a Botanikus Kertet, a Nymphenburg kastélyt, 

az Isar-partot, a Főpályaudvart, a Nagybani zöldség-, gyümölcs- és nemzetközi 

piacot. Voltunk a Müncheni Virágkötészeti és Földmérési Szakközépiskola 

gyakorlókertjében és a főépületében. Ellátogattunk Füssenbe, ahol megnéztük 

a Neuschwanstein kastélyt (ami II. Lajosé volt). Felmentünk a Zugspitze-re, ami 

2693 m magas és 61 km-re láttunk el. Megnéztük a Garmisch- Partenkirchen-t 

és a Partnachklamm-ot, ami 700 m hosszú, 80 m magas sziklák zárják körbe. 

Bad Töld-i élményfürdőben csobbantunk egyet és utána elmentünk 

városnézésre. Megnéztük a Dachau-i koncentrációs tábort.  

Végiggondolva úgy érzem, hogy igazán megérte kimenni. Ez egy olyan élmény 

volt számomra, ami lehet, hogy soha többé nem adódik az életemben. 


